Что такое ГлобалЛаб
Это сообщество исследователей всех возрастов, где каждый может создать собственный учебный или научный проект, привлечь единомышленников к сбору данных по всему миру, опубликовать результаты в виде инфографики и, возможно, совершить настоящее открытие
Мы не предлагаем перечитывать школьные учебники, заниматься зубрёжкой или повторять в очередной раз лабораторные работы с заранее известными ответами. Наша цель – предоставить вам возможность окунуться в мир настоящего научного поиска.

Наш девиз – «Давай займемся наукой!»
Для получения реальных знаний и развития исследовательских навыков. Вы сможете проводить измерения, систематизировать наблюдения и создавать базы данных, которых раньше просто не существовало. А ещё сочетать несочетаемое: солёное со сладким, информатику с поэзией, математику с рисованием и многое-многое другое.

Повышение мотивации к освоению новых знаний – одна из основных задач нашего проекта. Но, помимо этого, ГлобалЛаб помогает формировать полезные навыки и умения, которые пригодятся вам при освоении любой дисциплины. Вы научитесь:

· задавать вопросы и находить на них ответы;

· отыскивать и систематизировать информацию;

· работать в команде, объединяющей участников из разных стран;

· соблюдать научную корректность при проведении наблюдений, их анализе и обсуждении;

· критически осмысливать данные экспериментов, в том числе полученных партнёрами по исследованию;

· формировать культуру сетевого общения.

