Пошаговая инструкция

 Предоставление информации об образовательных программах и учебных планах, рабочих программах учебных курсов, предметов, дисциплин (модулей), годовых календарных учебных графиках

Своевременное размещение достоверной информации о муниципальной услуге

Размещение и обновление достоверной информации о муниципальной услуге, размещенной на информационных стендах в здании муниципального образовательного учреждения, на официальном сайте.

Прием документов от заявителя в адрес муниципального бюджетного образовательного учреждения

Основанием для начала предоставления муниципальной услуги является поступление обращения от заявителя в адрес   образовательного учреждения  (лично; почтой;  по e-mail).

Регистрация документов 

Поступившее обращение в установленном порядке регистрируется в день поступления. Обращению присваивается внутренний входящий номер. Письменное заявление регистрируется в журнале регистрации. При устном обращении регистрируется в журнале учета обращений граждан.

Рассмотрение заявления (обращения) в  образовательном учреждении

Ответственный работник образовательного учреждения  в соответствии с установленным распределением должностных обязанностей определяют право заявителя на получение муниципальной услуги, готовит проект ответа на обращение и не позднее 3 рабочих дней до истечения срока предоставления услуги представляет на подпись руководителю. После подписания ответ регистрируется в установленном порядке и направляется заявителю.
Предоставление информации либо отказ

Муниципальная услуга считается предоставленной, если потребителю муниципальной услуги предоставлена запрашиваемая информация или дан мотивированный ответ о невозможности предоставления услуги.

Срок предоставления услуги - не более 30 дней со дня регистрации обращения.


